
Csarnokot avattak a karatésok 
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Július végétől új és „ saját „ helyen edzhetnek, készülhetnek a POWER Karate SE sportolói. 
A szervezet a Molnár Sped telephelyén igen kedvező feltételek mellett bérel egy csarnokot, 
melyet a karatésok saját maguk hoztak rendbe. Beszélgetőpartneremtől, Mádi Andrea elnöktől 
megtudtam, hogy a munkálatokat két hónap alatt végezték el. Az igencsak rossz, elhanyagolt 
állapotú helyiség felújítását saját pénzből, valamint – szinte felsorolhatatlan számú – 
támogató segítségével oldották meg. A szülők és felnőtt sportolók társadalmi munkája szinte 
felbecsülhetetlen értékű. A termet csakis a POWER használja, így nem okoz gondot, hogy 
igény esetén még több időt szánhassanak a felkészülésre. Az elnök elmondta, hogy a tavaly 
februárban Abonyban megkezdett munka most kezd beérni, hiszen az őszi csapatversenyeken 
is elindulhatnak. 
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A POWER SE sok-sok éve működő szervezet, korábban főként ceglédi sportolóik voltak, 
akik között magyar bajnokok is vannak, de Európa Bajnokot is adtak már a sportágnak. 
Jelenleg két csoportban edzenek, hetente két napon: kedden és pénteken. A 12 éven aluliak 
17-18 , a nagyobbak 18 órától vehetik birtokba a csarnokot. A szervezet mozgatója Mádi 
Andrea mellett Krupincza János szakosztályvezető és edző, akinek lelkesedése példaértékű, 
rengeteg munkája fekszik abban, hogy idáig jutottak. Neki is köszönhető, hogy a júniusi 
övvizsgán 29-en, mindannyian sikeresen szerepeltek. Legfiatalabb sportolójuk 4 éves, a 
legidősebb 50 körüli. Egyre több a felnőtt érdeklődő, ezért tervezik, hogy külön csoportot 
indítsanak hét végén szülőknek és önvédelmi kurzust is szívesen tartanának. Most már 
lehetőségük is van rá, hiszen nem küzdenek terem gondokkal. Jelenleg az alapozás folyik, 
remélik, hogy az eredmények sem maradnak el. 

Elérhetőségeik: Krupincza János 30/816-0250 és Mádi Andrea 30/816-0251 

LŐVE, fotó: Diós Richárd 
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